

## ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ

### ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΤΕΥ-ΑΤΗΚ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΠΑΚΕΤΩΝ

Το ΤΕΥ-ΑΤΗΚ συνεχίζει τον θεσμό των αεροπορικών πακέτων με διαφορετική πολιτική και διαδικασία, εξασφαλίζοντας ποσοστό 10% έκπτωσης για οργανωμένα αεροπορικά πακέτα εξωτερικού, για την περίοδο 01/11/2019 μέχρι 30/03/2020.

Συγκεκριμένα, το ΤΕΥ-ΑΤΗΚ έχει υπογράψει συμφωνία με το ταξιδιωτικό γραφείο **XENOS TRAVEL BY ROYAL HOLIDAYS** για παραχώρηση **έκπτωσης 10%** επί των τιμών που προσφέρονται στο κοινό για οργανωμένα ταξίδια εξωτερικού, για τα μέλη και τους συνοδούς τους, ανεξαρτήτου αριθμού συνοδών, συγγένειας και προορισμού.

Τα οργανωμένα ταξίδια εξωτερικού περιλαμβάνουν τα καθορισμένα αεροπορικά πακέτα τα οποία εξαγγέλλει το ταξιδιωτικό γραφείο είτε με διαφημιστικά έντυπα είτε στην ιστοσελίδα του γραφείου, καθώς και πακέτα με επιλογή ημερομηνιών και πτήσεων που επιθυμούν τα μέλη, νοουμένου ότι περιλαμβάνουν αεροπορικό εισιτήριο και διαμονή σε ξενοδοχείο.


Το ΤΕΥ-ΑΤΗΚ δεν έχει προκρατήσει συγκεκριμένο αριθμό οργανωμένων πακέτων εξωτερικού, αεροπορικών θέσεων και δωματίων σε ξενοδοχεία.

#### ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΕΚΠΤΩΣΗΣ

1. Τα μέλη θα πρέπει να επικοινωνούν απευθείας με το XENOS TRAVEL BY ROYAL HOLIDAYS για πληροφορίες και για διευθέτηση όλων των λεπτομερειών, σύμφωνα με την διαθεσιμότητα, ενώ θα τηρείται σειρά προτεραιότητας.
2. Ο χειρισμός των κρατήσεων θα γίνεται μόνον από το ταξιδιωτικό γραφείο, το οποίο για να προχωρήσει στην κράτηση θα πρέπει να καταβληθεί 30% προκαταβολή.
3. Η πληρωμή και η παραλαβή των αεροπορικών εισιτηρίων θα γίνεται απευθείας στο ταξιδιωτικό γραφείο, με την παρουσία της «Κάρτας Μέλους ΤΕΥ-ΑΤΗΚ» και την πολιτική του ταυτότητα.
4. Τα μέλη δικαιούνται να ταξιδέψουν και να επωφεληθούν της έκπτωσης πέραν της μίας φορές και του ενός προορισμού, λαμβανομένου υπόψη την διαθεσιμότητα.

#### ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Τα μέλη μπορούν να επικοινωνούν με το ταξιδιωτικό γραφείο XENOS TRAVEL BY ROYAL HOLIDAYS στο τηλ. 22411111 για Λευκωσία, στο τηλ 24828700 για Λάρνακα και στο τηλ 25721133 για Λεμεσό.

  
Χρύσης Φοινιώτης  
Πρόεδρος



  
Ηλίας Δημητρίου  
Γραμματέας

07 Οκτωβρίου 2019  
Σ/Ε